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Avec la gamme Fly, prenez de la hauteur !
Enjoy the high life on board our Fly range!

Gehen Sie mit der Fly-Reihe auf Höhenflug!

ESTIVALE FLY

GAMME | RANGE | REIHE
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Nicols OCTO® FLY

BIENVENUE À BORD | WELCOME ABOARD | WILLKOMMEN AN BORD

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Octo® Fly Octo® Fly C
Longueur hors tout Overall length Gesamtlänge 14,95
Largueur coque Hull width Rumpfbreite 3,85
Tirant d’air  Air draft Lichte Höhe 2,90
Déplacement lège  Light displacement Leergewicht 9000 9250
Catégorie CE  CE category CE-Kategorie ●
Bateau de catégorie type D  Boat category type D Bootstyp Kategorie D ●
Cabines  Cabins Kabinen 4
Couchages Berths Schlafplätze 8 + 2
Type de moteur Nanni Diesel Motor type Nanni Diesel Motortyp Nanni Diesel Nanni N4.50
Puissance moteur CV  Engine power PK Motorleistung PS 50 CV
Option moteur Engine option Optionaler Motor Nanni N4.80
Propulseur d'étrave 80 Kg Bow thruster 80 Kg Bugstrahlruder 80 kg ●
Propulseur de poupe 80 Kg Stern thruster 80 Kg Heckstrahlruder 80 kg ●
Vitesse de croisière  Cruising speed Reisegeschwindigkeit 12 Km/h
Consommation moyenne 
de carburant 

Average fuel 
consumption

Durchschnittlicher 
Kraftstoffverbrauch 5 l/h

Autonomie moyenne Average range Durchschnittliche Reichweite 500 Km
Capacité carburant  Fuel tank capacity Kraftstoffkapazität 375 L
Capacité eau  Water tank capacity Wassertankkapazität 1050 L
Capacité eaux noires Holding tank capacity Schwarzwassertankkapazität 2 x 200 L
Groupe électrogène 6 kW ONAN  Generator 6 kW ONAN ONAN Generator 6 kW - ●
Lave-vaisselle Dishwasher Spülmaschine - ●
Micro-onde  Microwave oven Mikrowelle - ●
Climatisation Dometic Air conditioning - Dometic Dometic Klimaanlage - ●
Chauffage Webasto Heating system - Webasto Webasto Heizung ●
Antenne sattelite motorisée  Motorised satellite antenna Motorisierte Satellitenantenne ●
Éclairage Led LED lighting LED-Beleuchtung ●
Prises USB USB sockets USB-Anschlüsse ●
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14,95 m

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Sixto® Fly Sixto® Fly C
Longueur hors tout Overall length Gesamtlänge 14,95
Largueur coque Hull width Rumpfbreite 3,85
Tirant d’air Air draft Lichte Höhe 2,90
Déplacement lège Light displacement Leergewicht 9000 9250
Catégorie CE CE category CE-Kategorie ●
Bateau de catégorie type D Boat category type D Bootstyp Kategorie D ●
Cabines Cabins Kabinen 3
Couchages Berths Schlafplätze 6 + 2
Type de moteur Nanni Diesel Motor type Nanni Diesel Motortyp Nanni Diesel Nanni N4.50
Puissance moteur CV Engine power PK Motorleistung PS 50 CV
Option moteur Engine option Optionaler Motor Nanni N4.80
Propulseur d'étrave 80 Kg Bow thruster 80 Kg Bugstrahlruder 80 kg ●
Propulseur de poupe 80 Kg Stern thruster 80 Kg Heckstrahlruder 80 kg ●
Vitesse de croisière Cruising speed Reisegeschwindigkeit 12 Km/h
Consommation moyenne 
de carburant

Average fuel 
consumption

Durchschnittlicher 
Kraftstoffverbrauch 5 l/h

Autonomie moyenne Average range Durchschnittliche Reichweite 500 Km
Capacité carburant Fuel tank capacity Kraftstoffkapazität 375 L
Capacité eau Water tank capacity Wassertankkapazität 1050 L
Capacité eaux noires Holding tank capacity Schwarzwassertankkapazität 2 x 200 L
Groupe électrogène 6 kW ONAN Generator 6 kW ONAN ONAN Generator 6 kW - ●
Lave-vaisselle Dishwasher Spülmaschine - ●
Micro-onde Microwave oven Mikrowelle - ●
Climatisation Dometic Air conditioning - Dometic Dometic Klimaanlage - ●
Chauffage Webasto Heating system - Webasto Webasto Heizung ●
Antenne sattelite motorisée Motorised satellite antenna Motorisierte Satellitenantenne ●
Éclairage Led LED lighting LED-Beleuchtung ●
Prises USB USB sockets USB-Anschlüsse ●

Nicols SIXTO® FLY

BIENVENUE À BORD | WELCOME ABOARD | WILLKOMMEN AN BORD
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DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Quattro® Fly Quattro® Fly C
Longueur hors tout Overall length Gesamtlänge 12,85
Largueur coque Hull width Rumpfbreite 3,85
Tirant d’air Air draft Lichte Höhe 2,90
Déplacement lège Light displacement Leergewicht 7750 8000
Catégorie CE CE category CE-Kategorie ●
Bateau de catégorie type D Boat category type D Bootstyp Kategorie D ●
Cabines Cabins Kabinen 2
Couchages Berths Schlafplätze 4 + 2
Type de moteur Nanni Diesel Motor type Nanni Diesel Motortyp Nanni Diesel Nanni N4.50
Puissance moteur CV Engine power PK Motorleistung PS 50 CV
Option moteur Engine option Optionaler Motor Nanni N4.80
Propulseur d'étrave 80 Kg Bow thruster 80 Kg Bugstrahlruder 80 kg ●
Propulseur de poupe 80 Kg Stern thruster 80 Kg Heckstrahlruder 80 kg ●
Vitesse de croisière Cruising speed Reisegeschwindigkeit 12 Km/h
Consommation moyenne 
de carburant

Average fuel 
consumption

Durchschnittlicher 
Kraftstoffverbrauch 3,5 l/h

Autonomie moyenne Average range Durchschnittliche Reichweite 650 Km
Capacité carburant Fuel tank capacity Kraftstoffkapazität 375 L
Capacité eau Water tank capacity Wassertankkapazität 600 L
Capacité eaux noires Holding tank capacity Schwarzwassertankkapazität 2 x 200 L
Groupe électrogène 6 kW ONAN Generator 6 kW ONAN ONAN Generator 6 kW - ●
Lave-vaisselle Dishwasher Spülmaschine - ●
Micro-onde Microwave oven Mikrowelle - ●
Climatisation Dometic Air conditioning - Dometic Dometic Klimaanlage - ●
Chauffage Webasto Heating system - Webasto Webasto Heizung ●
Antenne sattelite motorisée Motorised satellite antenna Motorisierte Satellitenantenne ●
Éclairage Led LED lighting LED-Beleuchtung ●
Prises USB USB sockets USB-Anschlüsse ●

Nicols QUATTRO® FLY

BIENVENUE À BORD | WELCOME ABOARD | WILLKOMMEN AN BORD
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